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Kedy podať žiadosť o podporu televízneho vysielania? 
  
Uzávierky pre podávanie žiadostí pre túto výzvu sú 17. február, 16. jún a 3. 
november 2006.  
 
Žiadosti môžu byť podávané počas celého trvania výzvy s rešpektovaním nasledovných 
časových obmedzení: projekt musí byť predložený najskôr 6 mesiacov pred prvým 
nakrúcacím dňom a najneskôr v prvý nakrúcací deň.  
  
 
Ktoré spoločnosti môžu podať žiadosť o podporu televízneho vysielania?  
 
Nezávislé európske produkčné spoločnosti, ktoré sú registrované v členskej krajine EÚ 
alebo niektorej zo zúčastnených krajín programu MEDIA, ako aj vlastnené či už priamo 
alebo majoritným podielom občanmi týchto krajín.  
  
 
Aké diela sa môžu uchádzať o podporu televízneho vysielania?  
 
Hrané, animované a dokumentárne projekty. Pre všetky tieto diela musí byť splnená 
podmienka minimálnej dĺžky, ako aj obmedzenia týkajúce sa uvedenia filmu v kinách. 
Pokračovania a seriály, ktoré sú či už sčasti alebo v celku súčasťou predošlého projektu, 
nie sú pre podporu prístupné.  
  
 
Aká je výška podpory televízneho vysielania?  
 
Podpora z programu MEDIA Plus môže pokryť až do 12,5% rozpočtu výroby hraných 
a animovaných filmov a 20% rozpočtu výroby dokumentárneho filmu. Maximálna výška 
podpory nesmie presiahnuť 500 000 EUR na dielo.  
 
 
Aká je výška dostupného rozpočtu a kedy budú k dispozícii výsledky?  
 
Na túto výzvu je vyčlenených 8,5 miliónov EUR. Výsledky by mali byť k dispozícii tri až 
štyri mesiace po príslušnom dátume uzávierky.  
  
 
Aké sú šance získať podporu v rámci tejto schémy?  
 
Prípustní žiadatelia získavajú body v rámci kritérií udeľovania podpory, ktoré možno nájsť 
v aktuálnej Výzve na predkladanie projektov, časť 4. V rámci limitu rozpočtu podpory 
vyberie Európska komisia projekty, ktoré získajú najvyšší počet bodov. Úspešnosť 
projektov závisí od množstva žiadostí, ktoré sú zaslané k príslušnému dátumu uzávierky, 
ale rozpočet v priemer umožňuje získať podporu jednej tretine prípustných žiadateľov. 


